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PREFEITURA MUNICIPAL DE TAPEJARA
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2015

Instruções

Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instruções que seguem, pois elas são parte integrante das
provas e das normas que regem esse Concurso ou Processo Seletivo.

1. Atente-se aos avisos contidos no quadro da sala.

2. Seus pertences deverão ser armazenados dentro do saco plástico fornecido pelo fiscal. Somente
devem permanecer em posse do candidato caneta esferográfica de material transparente de cor azul ou
preta de ponta grossa, documento de identidade, lanche e água, se houver. A utilização de qualquer
material não permitido em edital é expressamente proibida, acarretando a imediata exclusão do
candidato.

3. Verifique se o cargo constante na capa deste caderno é aquele para o qual realizou a inscrição.

4. Cada questão oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D e E,
sendo apenas 1 (uma) a resposta correta.

5. Será respeitado o tempo para realização da prova conforme previsto em edital, incluindo o
preenchimento da grade de respostas.

6. Os dois últimos candidatos deverão retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, devendo assinar a
Ata de Prova.

7. Nenhuma informação sobre o conteúdo das questões será dada pelo fiscal.

8. No caderno de prova, o candidato poderá rabiscar, riscar e calcular.

9. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serão divulgados em data, horário e local descritos no
Cronograma de Execução desse Concurso ou Processo Seletivo.

10. Certifique-se de que este caderno contém 40 (quarenta) questões. Caso contrário, solicite ao fiscal
da sala a sua substituição.

Boa prova!

TÉCNICO EM ENFERMAGEM
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LÍNGUA PORTUGUESA

Instrução: As questões de números 01 a 10 referem-se ao texto abaixo.

Pedalar é preciso
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45

Na manhã de 29 de junho, um domingo, as pistas da Avenida Paulista, em São Paulo, foram
tomadas por um movimento diferente. Para inaugurar a ciclovia de 2,7 km ali construída, o
trânsito foi fechado aos automóveis e aberto ___ pessoas. Em vez dos carros que costumam
entupir as faixas nos dias de semana, circularam apenas rodas não motorizadas: bicicletas,
patins, patinetes e até cadeiras de rodas. O que se viu ali, numa das principais artérias da maior
metrópole da América do Sul, foi uma conquista emblemática de um movimento que vem
ganhando força no Brasil e no mundo.

Ao que tudo indica, uma verdadeira revolução urbana vem em duas rodas e a toda
velocidade. Cada vez mais, aumenta o número de pessoas que adotam a bicicleta como meio de
transporte não apenas para fugir do trânsito, mas em busca de uma vida mais saudável e de
maior comunhão com a comunidade e o espaço urbano. Com a pressão das pessoas, ou por
iniciativa de administrações ousadas, cidades como São Paulo, Brasília, Rio de Janeiro, Buenos
Aires (Argentina), Bogotá e Medellín (Colômbia), entre outras, têm investido em políticas de
incentivo ___ bicicletas em detrimento dos carros.

Desde os anos 1960, predomina a vertente de planejamento urbano que privilegia o uso do
espaço das cidades para o trânsito de carros. Essa visão “carrocêntrica” é combatida desde seu
surgimento e teve em cidades como Amsterdã (Holanda) e Copenhague (Dinamarca) sua melhor
antítese. Mas somente agora, com o acúmulo de evidências dos danos ambientais causados pela
emissão de gases dos automóveis, a insatisfação crônica com a (i)mobilidade urbana e uma
demanda reprimida por maior qualidade de vida, essa lógica parece enfim estar sendo invertida.

Em São Paulo e Brasília, as cidades brasileiras que mais ampliaram a estrutura para
bicicletas nos últimos dois anos, a vida dos ciclistas ainda é complicada. Há muito a ser
aprimorado, mas, lentamente, percebe-se uma mudança de cultura.

O convívio entre veículos motorizados e as “magrelas” é difícil, mas, com o tempo, vai
amadurecendo. Quando o gaúcho Vinícius Mariano trabalhava no Ministério Público Federal, a dois
quilômetros da sua casa, ainda não havia ciclovias pela cidade de São Paulo e ele costumava levar
muitas fechadas, sobretudo de taxistas.

___ cerca de um ano, ele deixou o funcionalismo público e se tornou professor de ioga.
Circulando sobre duas rodas entre os locais de suas aulas todos os dias, sente que o espaço
reservado às bicicletas é bastante respeitado pelas motos e carros, mas costuma ser invadido
pelos pedestres e catadores. “Eu entendo, o espaço público é tão pouco para as pessoas na
cidade, não me importo em dividi-lo. As ciclovias fazem toda a diferença, pedalar de forma segura
é outra experiência.”

A psicóloga Fernanda Vilella sempre pedalou muito: é triatleta amadora, está acostumada
a altas velocidades e longas distâncias, e também gosta de usar a bike para o lazer. “Gosto do
ritmo da bicicleta, do vento no rosto, de mexer o corpo e sentir que ele está vivo, de ver a cidade
em outra velocidade. No carro, você acaba perdendo muitas cenas e lugares que passam durante
o seu percurso”, diz.

Fernanda, no entanto, tinha medo de pedalar pelas ruas de São Paulo. Mas isso tem mudado
com a implementação da estrutura cicloviária na cidade, que, entre 2013 e 2015, saltou de 60
km para 307 km. Atualmente, a psicóloga tem usado mais sua bicicleta no dia a dia, para trabalhar
ou passear nos fins de semana.

Tornar os trajetos de bicicleta mais seguros é o principal fator para atrair mais usuários
para o modal, e é também o principal desafio para as cidades que estão dando as primeiras
pedaladas.

(Fonte: http://revistaplaneta.terra.com.br/secao/ambiente/pedalar-e-preciso - Texto adaptado)
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QUESTÃO 01 – Considerando o uso da crase,
as lacunas tracejadas das linhas 03, 14 e 28
ficam, correta e respectivamente, preenchidas
por:

A) as – as – A
B) às – às – Há
C) às – às – A
D) as – às – Há
E) às – as – A

QUESTÃO 02 – Em relação ao texto, analise as
seguintes assertivas:

I. Hoje em dia, está se tentando mudar a ideia
de se ter o carro como prioridade dos
projetos de planejamento urbano, buscando
alternativas com ciclovias.

II. De acordo com o texto, nota-se que há uma
mudança na cultura das pessoas a respeito
do uso de bicicletas no dia a dia, visto que
grande parte das pessoas dos grandes
centros utiliza esse meio de transporte por
ser mais econômico e saudável.

III. Com a construção de ciclovias, o uso de
bicicletas poderá aumentar cada vez mais,
visto se tornar mais seguro, atraindo,
assim, mais pessoas.

Quais estão corretas?

A) Apenas I.
B) Apenas II.
C) Apenas III.
D) Apenas I e II.
E) Apenas I e III.

QUESTÃO 03 – Analise as seguintes propostas
de alteração de expressões no texto:

I. ‘em detrimento’ (l. 14) por no lugar.
II. ‘invadido’ (l. 30) por desrespeitado.

III. ‘está acostumada’ (l. 34) por gosta.

Quais alteram a estrutura da frase em que estão
inseridas?

A) Apenas I.
B) Apenas II.
C) Apenas III.
D) Apenas I e II.
E) Apenas II e III.

QUESTÃO 04 – Analise as assertivas a seguir
sobre palavras do texto, assinalando V, se
verdadeiras, ou F, se falsas.

(  ) O ‘que’ da linha 09 é classificado como
pronome relativo e retoma o substantivo
‘pessoas’ (l. 09).

(  ) O pronome ‘-lo’ (l.32) refere-se ao espaço
público mencionado na linha 31.

(  ) O ‘que’ da linha 44 é classificado como uma
conjunção integrante e introduz uma oração
subordinada adjetiva restritiva.

A ordem correta de preenchimento dos
parênteses, de cima para baixo, é:

A) V – V – F.
B) F – F – V.
C) V – F – V.
D) F – V – F.
E) V – V – V.

QUESTÃO 05 – Assinale a alternativa que
apresenta somente linguagem denotativa.

A) O que se viu ali, numa das principais artérias
da maior metrópole da América do Sul, foi
uma conquista emblemática (l.05 e 06).

B) Ao que tudo indica, uma verdadeira
revolução urbana vem em duas rodas e a
toda velocidade. (l.08 e 09).

C) O convívio entre veículos motorizados e as
“magrelas” é difícil, mas, com o tempo, vai
amadurecendo. (l.24 e 25).

D) As ciclovias fazem toda a diferença, pedalar
de forma segura é outra experiência. (l.32 e
33).

E) é também o principal desafio para as cidades
que estão dando as primeiras pedaladas.
(l.44 e 45).
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QUESTÃO 06 – A respeito de algumas formas
verbais empregadas no texto, analise as
seguintes assertivas:

I. A forma verbal ‘têm’ (l.13) está acentuada
por estar no plural.

II. A forma verbal ‘Há’ (l.22) poderia ser
substituída por ‘Existe’ sem acarretar
alteração de sentido ou de estrutura na
frase.

III. Se a forma verbal ‘viu’ (l.05) fosse passada
para o presente simples, deveríamos,
necessariamente, alterar ‘foi’ (l.06) para ‘é’
para manter a correção do período.

Quais estão corretas?

A) Apenas I.
B) Apenas II.
C) Apenas III.
D) Apenas I e II.
E) I, II e III.

QUESTÃO 07 – Assinale a alternativa que
apresenta o sinônimo do vocábulo ‘privilegia’
(l.15).

A) denomina.
B) indica.
C) valoriza.
D) particulariza.
E) investe.

QUESTÃO 08 – Assinale a alternativa em que
todas as palavras, retiradas do texto, são
acentuadas em virtude da mesma regra.

A) até – Bogotá – Há.
B) crônica – acúmulo – América.
C) público – psicóloga – cicloviária.
D) distâncias – automóveis – antítese.
E) saudável – trânsito – Brasília.

QUESTÃO 09 – Assinale a alternativa que
substitui adequadamente o nexo coesivo ‘no
entanto’ (l.39).

A) portanto.
B) assim.
C) contanto.
D) destarte.
E) todavia.

QUESTÃO 10 – Analise as seguintes assertivas
a respeito da pontuação do texto e assinale V,
se verdadeiras, ou F, se falsas.

(  ) A segunda, terceira e quarta ocorrência de
vírgula na linha 12 se dá pelo mesmo
motivo.

(  ) Os dois-pontos da linha 34 poderiam ser
substituídos por ponto final sem acarretar
nenhum tipo de incorreção à frase.

(  ) A vírgula da linha 15 é empregada para
marcar um adjunto adverbial deslocado.

A ordem correta de preenchimento dos
parênteses, de cima para baixo, é:

A) F – V – F.
B) V – F – V.
C) F – F – V.
D) V – V – F.
E) F – F – F.
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INFORMÁTICA

QUESTÃO 11 – No Word 2007, qual a guia
utilizada para incluir uma tabela?

A) Iniciar.
B) Inserir.
C) Layout de Página.
D) Tabelas.
E) Revisão.

QUESTÃO 12 – Analise a imagem abaixo, que
se encontra na parte inferior direita de um
documento do Word 2007:

Qual a funcionalidade dos  ícones com sinal de
menos (-) e mais (+)?

A) Alterar a taxa de compressão de um arquivo.
B) Definir qual a margem utilizada no

documento.
C) Alterar o nível de iluminação da tela.
D) Definir o nível de zoom do documento.
E) Definir o nível de segurança do documento.

QUESTÃO 13 – Para iniciar o processo de
inserir numeração nas páginas de um arquivo no
Word 2007, é necessário, primeiramente,
acessar a guia inserir e após clicar no botão:

A) Número de Página.
B) Inserir Numeração.
C) Inserir Dados.
D) Numeração do Documento.
E) Inserir Paginação.

QUESTÃO 14 – No Excel 2007, qual imagem
abaixo representa a opção de alteração da cor
do plano de fundo de uma célula, ou seja, alterar
sua cor de fundo?

A)

B)

C)

D)

E)

QUESTÃO 15 – Analise a imagem abaixo do
Excel 2007, versão português (Brasil):

Qual função deve ser utilizada para exibir,
dentre as células B2 e B6, a maior quantidade?

A) =QUANTIDADE(B2:B6)
B) =MAIOR(Quantidade)
C) =MÁXIMO(B2:B6)
D) =MÁXIMO(Quantidade)
E) =QUANTIDADE(MAIOR)

QUESTÃO 16 – Na barra de tarefas do Windows
7, existe um ícone pouco utilizado, mas que tem
uma função muito importante para o uso do
Windows no dia a dia. Qual a função desse botão
que está indicado pela seta vermelha na
imagem abaixo?

A) Mostrar a área de trabalho.
B) Desligar Windows.
C) Reiniciar Windows.
D) Mostrar aplicativos abertos.
E) Fechar todos os aplicativos.
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QUESTÃO 17 – São funções possíveis de
controlar via gerenciador de tarefas:

I. Ver detalhes sobre o desempenho do
computador.

II. Encerrar Processos.
III. Verificar a memória que está sendo

utilizada.

Quais estão corretas?

A) Apenas I.
B) Apenas II.
C) Apenas III.
D) Apenas I e II.
E) I, II e III.

QUESTÃO 18 – Fazem parte das pastas
particulares de e-mail padrão do Microsoft
Outlook 2007:

I. Caixa de Entrada.
II. Caixa de Saída.

III. Caixa de Spam.
IV. Itens Enviados.

Quais estão corretas?

A) Apenas I e II.
B) Apenas III e IV.
C) Apenas I, II e III.
D) Apenas I, II e IV.
E) I, II, III e IV.

QUESTÃO 19 – Analise a imagem abaixo, da
parte superior do Internet Explorer 9:

De acordo com essa imagem e supondo que o
Internet Explorer 9 está com sua configuração
padrão, qual ação será realizada quando o botão
esquerdo do mouse for clicado sobre o botão
acima da seta vermelha informada na imagem?

A) Fechar a guia que está aberta.
B) Abrir Nova Guia.
C) Abrir os Favoritos.
D) Acessar a ferramenta de ajuda do Internet

Explorer.
E) Acessar a ferramenta de ajuda do Windows.

QUESTÃO 20 – Analise as assertivas abaixo
sobre o navegador Mozilla Firefox, em sua
versão mais recente:

I. Em sua configuração padrão, o Mozilla
Firefox é atualizado automaticamente.

II. É possível atualizar o Mozilla Firefox
manualmente se for necessário.

III. O Mozilla Firefox está disponível para
Windows, Linux e Mac.

Quais estão corretas?

A) Apenas I.
B) Apenas I e II.
C) Apenas I e III.
D) Apenas II e III.
E) I, II e III.
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LEGISLAÇÃO

Para responder às questões 21 a 23,
considere a Lei Orgânica do Município de
Tapejara.

QUESTÃO 21 – A disposição geral da referida
Lei, no que diz respeito à competência do poder
Legislativo, prevê a elaboração de determinadas
leis e decretos em conformidade com a lei
complementar federal, Lei Orgânica Municipal e
Regimento Interno. Quais das competências
abaixo NÃO se refere a uma atribuição da esfera
legislativa do Município de Tapejara?

A) Emendas à Lei Orgânica.
B) Decretos Executivos.
C) Leis Complementares.
D) Leis Ordinárias.
E) Resoluções.

QUESTÃO 22 – Em se tratando de uma
iniciativa popular de interesse específico de um
distrito ou bairro, a referida Lei prevê que a
iniciativa popular será tomada, no mínimo, por
quantos por cento dos eleitores inscritos ali
domiciliados?

A) Cinco.
B) Seis.
C) Sete.
D) Oito.
E) Dez.

QUESTÃO 23 – As consultas referendárias e
plebiscitárias serão formuladas em termos de
aprovação ou rejeição dos atos, autorizações ou
concessões do Poder _________, bem como do
teor da matéria __________.

Assinale a alternativa que preenche, correta e
respectivamente, as lacunas do trecho acima.

A) Público – aplicada
B) Legislativo – legislativa
C) Legislativo – pública
D) Executivo – municipal
E) Executivo – legislativa

Para responder às questões 24 e 25,
considere a Lei nº 2.410/2001.

QUESTÃO 24 – Inês é servidora pública no
Município de Tapejara e, após o segundo boletim
de avaliação de desempenho, apontando o não
preenchimento de alguns dos requisitos do
estágio probatório, deverá:

A) Ser exonerada imediatamente.
B) Ser destituída do cargo após transcorrido o

período de oito dias úteis da sentença,
período destinado a recurso.

C) Receber orientação adequada para que possa
corrigir as deficiências.

D) Ser realocada de repartição, visando
encontrar a cessão que venha preencher as
lacunas apontadas nas avaliações de
desempenho.

E) Receber uma advertência por escrito,
representada através de um ofício, que a ela
resta apenas mais uma chance de mostrar no
próximo prontuário que teve melhoras
significativas desde a última avaliação de
desempenho.

QUESTÃO 25 – Maria José é servidora pública
estável no município de Tapejara e teve uma
falta não justificada de um turno durante a
semana, de acordo com a referida Lei. No que
diz respeito à remuneração do repouso, Maria
José:

A) Não perderá o repouso semanal remunerado
por se tratar apenas de um turno.

B) Perderá a remuneração do repouso mesmo
se tratando apenas de um turno.

C) Só perderá o repouso semanal remunerado
quando a falta corresponder a um dia inteiro
de trabalho e esse dia corresponder às
segundas-feiras e/ou às sextas-feiras.

D) Tem a prerrogativa de solicitar abono do
gestor imediato alegando os motivos que a
impediram de comparecer naquele dia.

E) Tem a prerrogativa de requerer, junto ao
departamento de pessoal, autorização para
compensar esse horário, trabalhando de
forma extraordinária no mês subsequente.
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Para responder às questões de 26 a 28,
considere o Regime de Previdência, Lei
nº 2.849/2005.

QUESTÃO 26 – Analise as assertivas abaixo
com base na referida Lei no que diz respeito às
fontes de custeio para o RPPS e assinale V, se
verdadeiras, ou F, se falsas.

(  ) Contribuição previdenciária dos segurados,
inclusive dos inativos e pensionistas.

(  ) Doações, subvenções e legados.
(  ) Contribuição previdenciária do Município.
(  ) Receitas decorrentes de aplicações

financeiras e investimentos patrimoniais.
(  ) Valores recebidos a título de compensação

financeira.

A ordem correta do preenchimento dos
parênteses, de cima para baixo, é:

A) V – V – V – V – V.
B) F – V – F – V – F.
C) V – F – V – F – V.
D) F – F – F – F – F.
E) F – F – V – V – F.

QUESTÃO 27 – O plano de custeio do RPPS,
observadas as normas gerais de atuária,
objetivando a manutenção de seu equilíbrio
financeiro e atuarial, será revisto:

I. Na troca de mandato.
II. Sempre que se fizer necessário.

III. A cada dois anos.
IV. Anualmente.

Quais estão INCORRETAS?

A) Apenas I.
B) Apenas II.
C) Apenas III.
D) Apenas I e III.
E) Apenas II e IV.

QUESTÃO 28 – Os membros do Conselho
Municipal de Previdência (CMP), de acordo com
a referida Lei, pela atividade exercida:

A) Serão remunerados.
B) Não serão remunerados, devido à exigência

do regimento em que estes sejam servidores
ativos remunerados em um órgão Legislativo
ou Executivo.

C) Não serão remunerados.
D) Por ser um conselho, serão remunerados

através de horas trabalhadas, computadas a
partir das atas de reuniões as quais
comparecerem.

E) Receberão como vencimentos precatórios.

Para responder às questões 29 e 30,
considere o Plano de Cargos, Lei
nº 3.433/2010.

QUESTÃO 29 – De acordo com as disposições
gerais da referida Lei, o quadro dos cargos de
provimento efetivo, bem como do quadro dos
cargos em comissão e funções gratificadas,
estão integrados e centralizados no poder:

A) Executivo Municipal.
B) Legislativo Municipal.
C) Da Câmara Municipal.
D) Das Secretarias Municipais.
E) Dos Ministérios Municipais.

QUESTÃO 30 – Para efeitos da referida Lei,
categoria funcional refere-se:

I. Ao agrupamento de cargos da mesma
denominação.

II. A cargos com iguais atribuições e
responsabilidades, constituída de padrões e
classes.

III. À declaração e ao reconhecimento dos
servidores quanto à semelhança dos cargos.

Quais estão corretas?

A) Apenas I.
B) Apenas II.
C) Apenas III.
D) Apenas I e II.
E) I, II e III.
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

QUESTÃO 31 – No estágio invasor do câncer de
colo de útero, os principais sintomas são,
EXCETO:

A) Sangramento vaginal.
B) Sepse.
C) Dor pélvica.
D) Leucorreia.
E) Tumoração ao exame.

QUESTÃO 32 – Aos quatro anos, de acordo com
o Calendário Nacional Vacinal dos Povos
Indígenas, ANEXO II, a criança deve receber o
segundo reforço de DPT, hepatite B e:

A) Poliomielite.
B) BCG.
C) Rotavírus.
D) Haemophilus influenzae B.
E) Febre amarela.

QUESTÃO 33 – De acordo com a Portaria
nº 1.271/2014, qual a doença de notificação
compulsória, com periodicidade de notificação
semanal?

A) Botulismo.
B) Cólera.
C) Doença de Chagas.
D) Coqueluche.
E) Esquistossomose.

QUESTÃO 34 – Analise as assertivas abaixo
sobre o Código de Ética de Enfermagem,
Capítulo IV, em relação à publicidade e
proibições:

I. Divulgar informação inverídica sobre
assunto de sua área profissional.

II. Inserir imagens ou informações que possam
identificar pessoas e instituições sem sua
prévia autorização.

III. Omitir, em proveito próprio, referência a
pessoas ou instituições.

Quais estão corretas?

A) Apenas I.
B) Apenas I e II.
C) Apenas I e III.
D) Apenas II e III.
E) I, II e III.

QUESTÃO 35 – São intervenções que visam a
redução da transmissão vertical do HIV,
EXCETO:

A) Cirurgia cesariana.
B) Uso do AZT quimioprofilático na parturiente.
C) Uso do AZT quimioprofilático no recém-

nascido.
D) Limitação de toques vaginais pré-parto.
E) Não amamentação.

QUESTÃO 36 – As máscaras cirúrgicas devem
ter um filtro bacteriano de até 5µ de diâmetro e
são de uso único, mas, durante procedimentos
de longa duração, sua troca deverá ocorrer:

A) A cada 30 minutos.
B) Quando úmidas ou submetidas a respingos

visíveis.
C) Somente quando rasgarem.
D) A cada 2 horas de atividade ininterruptas.
E) A cada 4 horas de uso em ato cirúrgico.

QUESTÃO 37 – Na verificação dos sinais vitais,
de acordo com Volpato, são valores aceitáveis
de frequência cardíaca em lactentes:

A) 40-60/min.
B) 60-90/min.
C) 90-75/min.
D) 80-110/min.
E) 120-160/min.
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QUESTÃO 38 – Analise as assertivas abaixo
sobre a Política Nacional de Humanização
(PNH):

I. Na PNH, há formas diferentes de organizar
os processos de trabalho, como
Acolhimento, Clínica Ampliada, Cogestão,
Produção de Redes e Valorização do
Trabalho e do Trabalhador da Saúde.

II. São exemplos de estratégias adotadas pela
equipe de atenção básica para favorecer a
construção de vínculos, trabalhar em
articulação com o Centro de Apoio
Psicossocial (Caps), Centro de Referência
em Saúde do Trabalhador (Cerest),
urgências e Centro de Especialidades
Odontológicas (CEO).

III. Uma das apostas que a PNH faz é a de que
é possível construir uma “zona de
comunidade”, um “comum” entre os
distintos interesses dos gestores,
trabalhadores e usuários.

Quais estão corretas?

A) Apenas I.
B) Apenas I e II.
C) Apenas I e III.
D) Apenas II e III.
E) I, II e III.

QUESTÃO 39 – Em qual via a administração de
medicamentos tem efeito mais lento do que nas
outras vias de aplicação parenteral e o volume
máximo para a aplicação é de 0,5 mL?

A) Subcutânea.
B) Intramuscular no glúteo.
C) Intradérmica.
D) Endovenosa.
E) Intramuscular no deltoide.

QUESTÃO 40 – Segundo a ANVISA, a eficácia
da higienização simples das mãos, com água e
sabonete, depende da técnica e do tempo gasto
durante o procedimento. O processo completo
tem o tempo estimado, em segundos, de:

A) 10 a 15.
B) 15 a 20.
C) 20 a 30.
D) 30 a 40.
E) 40 a 60.




